






























؟ما أهمية قوة التجاذب الكتلي: سؤال









ض؟ماذا يحدث لكلّ من تسارع السقوط الحر ووزن الجسم كلما ابتعد عن الأر: سؤال



نصف قطره-2بكتلة الكوك-1



.راًحالة يكون فيها الوزن الظاهري للجسم صف: انعدام الوزن

لأرضية، تدور المركبة الفضائية حول الأرض بفعل الجاذبية ا

بة  حيث يكون تسارع رائد الفضاء مساوياً لتسارع المرك

.فيشعر بانعدام وزنه

: أمثلة

.انقطاع حبال المصعد وسقوطه أثناء وجود الإنسان داخله-1

ره سقوط ميزان نابضي وهو يحمل ثقلًا، ستلاحظ رجوع مؤش-2

.إلى الصفر

طه عندما يقفز رجل يحمل حجراً من طائرة، يشعر أثناء سقو-3

.بأنّ الحجر عديم الوزن



















عتمد ايضاً لا ، لأنّ تسارع الجاذبية لا يعتمد فقط على كتلة الكوكب، إنما ي

على نصف قطره، ونصف قطر القمر لا يساوي نصف قطر الارض







































































































محيط الدائرة

الزمن الدوري






















































































